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nora per proteggere la produzione del grano 
indigeno. 

« Napodano. » 

« I l sottoscritto interroga il ministro del-
l ' interno circa le i l legalità commesse nelle 
elezioni amministrative per il consigliere pro-
vinciale di Ribera. 

« Imbriani-Poerio. » 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e commer-
cio, se intenda promuovere la fondazione di 
società di assicurazione mutua contro le ma-
lattie e gli infor tuni del bestiame. 

« Credaro. » 

« I sottoscritti chiedono d ' in ter rogare il 
ministro delle finanze sui provvedimenti che 
intende prendere a vantaggio dei contribuenti 
di diversi Comuni del Circondario di Castro-
villari pei gravi danni arrecati alle proprietà 
dal nubifragio del 25 decorso maggio. 

« Pace, Compagna, Quintieri, 
D'Alife, Miceli, De Novellis. » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere : 
Io se e quali provvedimenti ha presi per fare 
ristabil ire le comunicazioni nella strada na-
zionale che conduce a Castrovillari al seguito 
delle rot ture dei ponti sul Coscile e Virtù, 
prodotti dal nubifragio del 25 maggio scorso; 
2° se intende provvedere a che sia stabilito 
l 'argine lungo la sponda sinistra del fiume 
Coscile, gravemente danneggiato dal nubi-
fragio. 

« Pace, Compagna, Quintieri, 
D'Alife, Miceli, De Novellis. » 

« I l sottoscritto rivolge al presidente del 
Consiglio e al ministro degli affari esteri le 
seguenti interrogazioni: 

Perchè il Governo, pubblicando nei Libri 
Verdi, alcuni documenti concernenti l ' Inghil-
terra, non abbia seguita la consuetudine di 
chiedere preventivamente il consenso del Go-
verno interessato, come si apprende dalle di-
chiarazioni fat te alla Camera dei Comuni dal 
sottosegretario di Stato per gli affari esteri 
Curzon, nella seduta del 2 corrente; 

Se l'onorevole presidente del Consiglio e 
l'onorevole ministro degli affari esteri abbiano 
potuto accettarsi che il Governo inglese non 
rimase soddisfatto di quella pubblicazione. 

« Fortis. » 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
Governo per conoscere che cosa siavi di vero 
circa la notizia data dai giornali di una 
azione non conforme al nostro diritto pub-
blico, verso la Grecia. 

« Imbriani-Poerio. » 

« Il sottoscritto domanda d'interrogare il 
ministro dell ' interno, per sapere se intenda 
presentare un disegno di legge per concedere 
un compenso alla città di Noto giusta il voto 
della Camera. 

« Muratori. » 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscritte nell 'ordine del giorno ai termini 
del regolamento. 

Ilisiìltamenfo di votazione. 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione, e 
prego gli onorevoli segretari di numerare i 
voti. 

(/ segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camera il r isultamento della 

votazione segreta sul disegno di legge: « Mo-
dificazioni alle leggi sul Credito fondiario 22 
febbraio 1885, n. 2922 (serie 3a) e 17 luglio 
1890, n. 6955 (serie 3a). » 

Presenti e v o t a n t i . . . . . . 308 
Maggioranza . . . . . . 155 

Voti favorevoli . . 216 
Voti contrar i . . . . 92 

(La Camera approva). 

Presidente. La Giunta delle elezioni ha pre-
sentato la relazione sull'elezione contestata 
dei collegio di Andria (proclamato Cañero). 

Questa relazione sarà stampata e distri-
buita, e la discussione su di essa sarà iscritta 
nell 'ordine del giorno della tornata di sabato 
5 corrente. 

La Giunta stessa ha presentata la rela-
zione sull'elezione contestata del collegio di 
Capua (proclamato Verzillo) 

Anche questa relazione sarà stampata e 
distribuita, e la discussione sarà iscritta nel-
l 'ordine del giorno della tornata di martedì 
8 corrente. 

La seduta termina alle 20.10. 


